

## Κοινωνική προσφορά της Alpha Bank

Με ευαισθησία και αίσθημα ευθύνης, εν μέσω της δύσκολης οικονομικής συγκυρίας που βρίσκεται η χώρα μας, η Alpha Bank συνέχισε καθόλη τη διάρκεια του 2012 την προσφορά σημαντικού κοινωνικού έργου, αναδεικνύοντας ανθρώπινες αξίες, όπως η ανιδιοτελής προσφορά. Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια του 2012 πραγματοποιήθηκαν από την Τράπεζα και με τη συμμετοχή Εθελοντών από το Προσωπικό της Τραπέζης, ενέργειες ως κατωτέρω:

Τον Απρίλιο 2012, Υπάλληλοι της Τραπέζης προσέφεραν ρούχα ή τρόφιμα μακράς διάρκειας για τους συνανθρώπους μας που βρίσκονται σε ανάγκη. Τη διαλογή και τον έλεγχο των ειδών πραγματοποίησαν 70 Εθελοντές από το Προσωπικό της Τραπέζης. Χάρη στην αθρόα συμμετοχή του Προσωπικού, συγκεντρώθηκαν συνολικά 300 χαρτοκιβώτια με τρόφιμα και 150 χαρτοκιβώτια με ενδύματα και παιχνίδια, τα οποία μοιράσθηκαν ισομερώς και προσφέρθηκαν, κατόπιν υποδείξεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών σε Ενορίες του Νομού Αττικής.

Τον Μάιο 2012, στο πλαίσιο της “Ημέρας Εθελοντισμού Ομίλου Alpha Bank”, πραγματοποιήθηκαν εκδηλώσεις κοινωνικής προσφοράς στον Πειραιά, στη Θεσσαλονίκη, στη

Λάρισα, στην Πάτρα και στα Χανιά, με τη συμμετοχή 147 Εθελοντών. Σκοπός των εκδηλώσεων σε όλες τις πόλεις ήταν η συλλογή τροφίμων και η προσφορά τους σε οικογένειες που βρίσκονται σε ανάγκη, μέσω συσσιτίων και κοινωνικών παντοπωλείων. Συνολικά συγκεντρώθηκαν 380 χαρτοκιβώτια τροφίμων, βάρους περίπου 3,5 τόνων.

Τον Οκτώβριο 2012, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση προσφοράς για την ενίσχυση των πολυτέκνων οικογενειών του Νομού Αττικής, όπου οι Εργαζόμενοι προσήλθαν και προσέφεραν βρεφικά και παιδικά σκεύη, προϊόντα διατροφής και είδη βρεφικής και παιδικής περιποίησης για παιδιά από 0 έως 5 ετών. Η συγκέντρωση, διαλογή και προετοιμασία αποστολής των ειδών, πραγματοποιήθηκε από Εθελοντές της Τραπέζης. Συνολικά συγκεντρώθηκαν 300 χαρτοκιβώτια, τα οποία μοιράσθηκαν ισομερώς σε Συλλόγους πολυτέκνων του Νομού Αττικής.

Κατά τους μήνες Νοέμβριο και Δεκέμβριο 2012, πραγματοποιήθηκε το πρόγραμμα “Χέρι Βοηθείας”: Πρόκειται για μία νέα ενέργεια Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, στο πλαίσιο των ενεργειών κοινωνικής προσφοράς της Τραπέζης. Το “Χέρι Βοηθείας”, αφορά στην προσφορά τροφίμων σε περιοχές του Νομού Θεσσαλονίκης και του Νομού Αττικής και περιχώρων. Συγκεκριμένα, 4.000 καρότσια με ζυμαρικά, ρύζι, όσπρια, κονσέρβες, αλεύρι, λάδι και μπισκότα από ελληνικές εταιρίες, παρεδόθησαν σε ενορίες στον Εύοσμο και την Πολίχνη Θεσσαλονίκης, στα Μέγαρα, στην Ελευσίνα, στον Ασπρόπυργο, στη Σαλαμίνα και σε 44 ενορίες της Μητροπόλεως Ιλίου, Αχαρνών και Πετρούπολεως, στην Αττική.

Επιπλέον, όπως κάθε χρόνο, η Τράπεζα απέστειλε 261 βιβλία και 50 Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές σε σχολεία και άλλα ιδρύματα σε όλη την Ελλάδα.

Τέλος, κατά τη διάρκεια των εορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, η Τράπεζα προέβη σε οικονομική ενίσχυση ή δωρεά τροφίμων στα ιδρύματα που ακολουθούν:

ΑΓΑΠΑΝ  
ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ  
ΛΥΡΕΙΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΧΩΡΙΟ

ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ  
ΠΑΙΔΙΚΑ ΧΩΡΙΑ SOS ΒΑΡΗΣ  
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

20/12/2012